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1. Considere o sistema de equacses lineares

(a)

(d)

x1 + 2x9 + 33 + 4y =
1 +4xy + 223 + 8x4 — 35 = 3
—x1 — 43 + 34 — dz5 = -2

Escreva a mattiz A do sistema.

12 3 4 O
A= 14 28 -3
-1 0 —4 3 =5

Factorize A na forma LU, onde L é uma matriz triangular inferior com elementos diagonais

iguais a 1 e U é uma matriz em escada.

0 0 12 3 4 0
1 0(./]0 2 -1 4 -3
11

-1 00 0 3 -2

Diga qual é a caracteristica de A.
A tem caracteristica 3, porque tem trés pivots: 1, 2 e 3.
Resolva o sistema.

O sistema apds a fase descendente do algoritmo de eliminacéo de Gauss é

1+ 2x9 + 3x3 + 4y =
209 —x3+4x4 — 325 = 2

324 —2x5 = -3

As incégnitas basicas sao x1, 22 € 4. Resolvendo o sistema de baixo para cima obtém-se

r1 = —1-—4x3—3zs
o = 3+ %CE3 + %335
T4 = -1+ %Z‘{,

A solugéo geral do sistema é portanto

[—1— dag — 3335_
3+ %fvg + —éx5
T3 , com xz3,x5 € R.

-1+ %:Eg,
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